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ATA DA REUNIAO DA COMISSAO 
MUNICIPAL DE LICITA<;OES, REALIZADA 
PARA PROCEDER A ABERTURA DOS 
ENVELOPES DE PROPOSTAS 
APRESENTADOS PELAS EMPRESAS 
HABILITADAS NA CONCORRENCIA 
PUBLICA N° 002/2014. 

Aos vinte dias do mes de agosto do ana de dois mil e quatorze, as 
quatorze horas, na sala de reunioes do Setor de Compras, Licita<;oes e 
Contratos, reuniu-se a Comissao Municipal de Licita<;oes, nomeado 
pelo Exmo. Senhor Prefeito Municipal atraves das Portarias nO 8.370 
de 17 de janeiro de 2014, sob a presidencia do Sr. Jorge Renato 
Somenzari, estando presentes os membros que ao final assinam esta 
ata, para proceder a abertura e analise dos envelopes de propostas da 
empresas habilitadas na Concorrencia n° 002/2014. Esta comissao 
atesta 0 comparecimento dos Senhores Mauro Marques e Fabio Luiz 
da Cruz que ao final da presente sessao tambem assinam esta ata. 
Primeiramente verificou-se a integridade do envelope desta 
municipalidade que continha os envelopes de proposta das empresas 
participantes. Constatada a integridade do envelope, procedeu-se a 
sua abertura, sendo-Ihe, entao, retirados os envelopes contendo as 
propostas das empresas, devidamente lacrados e rubricados. Sendo 
que 0 envelope da empresa JLM Construtora e Engenharia Ltda. ­
EPP ficara disponivel para retirada por parte da mesma pelo prazo de 
15 (quinze) dias, findo os quais 0 mesmo sera destruido. Em ato 
continuo, foram abertos os envelopes de propostas das empresas 
habilitadas e os documentos neles contidos foram rubricados e 
analisados por todos os presentes. Constatou-se que as propostas 
apresentadas atenderam 0 exigido em edital e que as mesmas 
encontram-se de acordo com a reserva or<;amentaria anexa ao 
presente processo licitat6rio, sendo, ap6s a devida c1assifica<;ao, 
julgadas conforme a tabela abaixo: .fVl 

CLASSIF. EMPRESA PROPONENTE VALOR PROPOSTA 
1a Construtora V.W.F. Ltda. - ME R$ 1.754.985,91 
2 a Construtora LGB Ltda. R$ 1.872.311,11 
3 a Marques & Marques Construtora Ltda. - EPP R$ 1.978.079,45 
4 a Teto Construtora S / A R$ 2.513.518,20 
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Tendo em vista a anteriormente exposto, esta C.M.L. julga 
VENCEDORA do presente certame a empresa Construtora V.W.F. 
Ltda. - ME, pela proposta no valor total de R$ 1.754.985,91 (hum 
milhao setecentos e cinquenta e quatro mil novecentos e oitenta 
e cinco reais e noventa e um centavos). Consultados as 
representantes presentes, as mesmos declinaram do direito de interpor 
recurso quanta ao presente julgamento. 0 senhor presidente 
determinou que fosse dada a publicidade necessaria ao presente 
julgamento e que fosse concedido prazo de 05 (cinco) dias uteis para a 
eventual interposi<;ao de recursos dos demais licitantes e que as autos 
fossem encaminhados ao Setor de Compras, Licita<;6es e Contratos. 
Nada mais havendo a tratar, eu, Cleide Ribeiro Duques do Prado, 
secretaria ad'hoc desta Comissao, lavrei a presente ata que ap6s ser 
lida e aprovada, sera assinada par todos as presentes. Sao Joao da 
Boa Vista. Data supra. ***************************************************** 

~rA'·TO'~MENZARI CLEIDE RIB~~DO PRADO 
te da CM.L. secreta1 ad'hocda C.ML. 
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LUCIA Hi~rN~\DE ARAUJO HAKIM 

Membra da CM.L. 
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MAURO M$QUES 'AtB~'ftJIZ DA CRUZ 

Marques & Marques Construtora Ltda. - EPP tora V. WF. Ltda. - ME 
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